

85 лет со дня рождения Кондратова Василия Андреевича, инженера-строителя, хозяйственного деятеля, отдельные периоды жизни которого связаны с городом Новомосковском.



Кондратов Василий Андреевич родился 14 сентября 1934 года в Калужской области. В 1955 году окончил Сталиногорский горно-строительный техникум и начал трудовую деятельность в Дубенском ЖКО Узловского района.

С 1955 по 1958 годы – служба в Советской армии. С 1958 года – каменщик, мастер СУ-3 треста «Сталиногорскимуглестрой». Одновременно учился в институте. В 1962 году перешёл на Новомосковский завод ЖБИ-1 треста «Тулжелезобетон», где работал инженером, старшим инженером, начальником технического отдела, начальником формовочного цеха. Завод осваивал новые технологии и выпускал конструкции для промышленных и гражданских объектов: 24-метровые строительные фермы, изделия для каркасов зданий, наружных панелей, плит кровли и другие.

В 1964 году окончил институт. В 1967 году был назначен начальником СУ Новомосковской ГРЭС, реконструкция которой позволила увеличить её энергетические мощности.

С 1969 года в Туле – старший инженер, главный технолог в «Главприоккстрое». В 1971 году назначается главным технологом Первомайского завода ЖБИ, в 1973 году – заместитель генерального директора этого же завода. В этот период завод изготавливал изделия не только для Тульской области, но и для других регионов. В 1981 году назначается главным инженером завода. Завод выпускал по 550 куб. метров сборного железобетона.

В 1982 году был командирован в Монголию начальником ПТО комбината строительных конструкций. В 1984 году по возвращении из командировки работал начальником технического отдела треста «Тулжелезобетон». В 1985 году становится заместителем управляющего трестом. В этот период велась масштабная реконструкция Гуровского, Первомайского, Задонского заводов ЖБИ, Алексинского завода керамзитового гравия. С 1992 года – главный инженер Первомайского завода ЖБИ. В 1994 году – начальник ОКСа этого же завода. В 2004 году вновь возвращается на завод начальником ОКСа, с 2012 года – на заслуженном отдыхе.